

《瑰丽古城 中国洛阳—捷克布拉格》播出

## 央视《城市1对1》栏目聚焦古城洛阳



节目视频截图

(资料图片)

□记者 朱艳艳

12月2日,中央电视台中文国际频道《城市1对1》栏目播出了《瑰丽古城 中国洛阳—捷克布拉格》。洛阳和布拉格,两座古城在电视荧屏上进行了深度对焦和魅力展示。

节目中,洛阳广播电视台主持人景飒作为洛阳的城市“代言人”做客演播室,通过她的讲述和播放短

片的形式,展示了龙门石窟等名胜古迹,以及洛阳牡丹饼、糊涂面、不翻汤等特色美食,从中探寻古都洛阳的人文历史、城市个性,多角度、全方位展现了洛阳的城市魅力,并与捷克布拉格进行了一场独具特色的文化碰撞。

老城区委宣传部工作人员石智卫在收看节目后激动地说,洛阳是一个“古今辉映、诗和远方”的地方,

这期节目深入挖掘了洛阳的历史文化、城市内涵,向世界人民展示了洛阳深厚的历史文化底蕴和开放包容的城市形象,让更多人了解洛阳、喜欢洛阳。

央视《城市1对1》是一档固定的城市交流访谈节目,每周一期,每期45分钟。节目以中外城市为节目载体,通过双向交流,生动展示不同城市的迷人魅力。

扶持个体工商户转型,助力民营经济发展

## “小老板”升级“企业家”可享“减税+奖励+补贴”

□记者 郭飞飞 通讯员 裴永乐

记者从市工商局获悉,近日,我市多部门联合出台《关于促进个体工商户转型为小微企业工作的实施意见》,扶持个体工商户转型为小微企业,助力民营经济发展。从小老板转型成为企业主有什么好处?可以享受哪些优惠政策?需要满足哪些条件?

市工商局有关负责人介绍,对于创业者来说,如果想有更进一步的发展,那么个体户转为企业是必经之路,这可以增强市场主体竞争力和抗风险能力。根据部署,我市将在已登记注册的个体工商户中,以不低于10%的比例建立“个转企”培育清单,实现本年度转型3000户,2020年前累计转型1万户的工作目标。

“个转企”需要满足哪些条件呢?根据要求,培育清单范围为2018年3月8日前登记在册、并且未被标注为异常状态,规模较大、经营良好的存量个体工商户。经税务机关登记为“增值税一般纳税人”和采用查账征收方式纳税、工伤保险参保人员在10人以上的个体工商户,将被优先列入培育清单。

## “个转企”后,小微企业将享受一系列利好政策

## 税务部门

“个转企”后,符合条件的小微企业减按20%的税率征收企业所得税。

经认定属国家重点扶持的高新技术企业的,减按15%的税率征收企业所得税。

增值税小规模纳税人月销售额不超过3万元(按季销售额不超过9万元)的,免征增值税。

确有困难的“个转企”企业,还可给予减免房产税、城镇土地使用税。

## 工商部门

开通“个转企”工商登记绿色通道,为“个转企”办理税费减免等事宜提供证明;在不违反法律法规规定、不影响其他企业名称权的情况下,转型企业可最大限度保留原个体工商户名称中的字号和行业特点;符合相关规定的转型企业可领取洛阳市小微企业创新服务补贴券。

## 发改和财政部门

落实省定涉企行政事业性“零收费”。

县(市)区级财政还可对“个转企”企业及其所在乡镇(街道),给予一定的财政奖励补助。

## 金融部门

各银行业金融机构将建立“个转企”小微企业绿色通道,在符合规定和风险可控的前提下,优先满足“个转企”企业融资需求;

提高对“个转企”企业的信贷审批效率,尽可能为“个转企”企业变更银行结算账户提供便利。

绘制 陈晨

## 洛阳“无水港”驶出“开放巨轮”

我市又增一条公铁海多式联运出口大通道,为出口提供了一条方便快捷的新途径

□记者 李砺瑾 通讯员 李德安

12月1日上午,在位于涧西区的一拖铁路编组站内,一挂着“洛阳—宁波”红色标识牌的火车头,挂着8节货柜驶出。这批货物通过铁路到达宁波舟山港后,将出海抵达印度。这也是我市继开通首条铁海联运线路后,开通的第二条出海通道。

据介绍,这8节货柜里,满载着我市一家瓷业公司的卫浴洁具。产品生产下线后,在厂区里就被装进海运集装箱货柜中,先通过集卡车经公路运输到一拖物流中心,再经洛阳至宁波铁海联运集装箱班列发往宁波舟山港,然后在那里直接装船出海,运往印度。

11月24日,本报曾以《深处内陆也能漂洋过海“无水港”连接洛阳与世界》为题,关注了从今年10月以来一批批满载“洛阳制造”的集装箱从一拖铁路编组站出发,以铁海联运模式,从青岛黄岛港装船运向海外。本月1日洛阳至宁波舟山港集装箱班列的开通,则标志着继青岛班列后,我市又增一条公铁海多式联运出口大通道,为我市外贸企业出口提供了一条方便、快捷的新途径。

今年9月以来,在市口岸办、市商务局等部门的协调和支持下,中国一拖集团和宁波舟山港集团,依托舟山港集团优势和洛阳陆港多式联运物流中心建设,共同打造洛阳至宁波公铁海联运新平台,仅用不到3个月时间就完成了班列开行的各项筹备工作。

## 高新区获批国家级“创新创业特色载体”

□据 新华社(记者李鹏)

记者从河南省财政厅获悉,郑州、洛阳、新乡和平顶山等4市高新区近日获批成为国家级“创新创业特色载体”。这标志着河南在打造高质量“双创”平台方面再进一步。

据悉,按照类型,此次获批的郑州高新区为科技资源支撑型“创新创业特色载体”,而洛阳高新区、新乡高新区和平顶山高新区则分别为高端人才引领型、专业资本集聚型和大中小企业融通型“创新创业特色载体”。

根据政策,获批的每个“创新创业特色载体”将获得2500万元的中央财政资金支持,共计1亿元。今后两年内,根据工作进展情况和绩效评价结果,4个高新区还将继续获得中央财政支持。